

**1/2023**

---

## **JEGYZŐKÖNYV**

**Készült a Helyi Választási Bizottság 2023. december 04-i alakuló üléséről, a Községkháza üléstermében.**

Megjelentek: Knapcsek Bálint tag, Búza Anita tag, Szujó Péter tag, Szilágyi András Zoltánné tag, Parragné Buza Szilvia póttag

Dr. Csordás Ádám, HVI vezető , Omiliákné Csikós Anikó HVI tag  
Keresztesné Jáksó Éva HVI tag

Jegyzőkönyv  
vezető: Zsögön Renáta

Ülés időtartama: 15:00- 16:00

**Dr. Csordás Ádám** jegyző, a HVI vezetője köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a bizottság határozatképes. Magyar Gerda tag és Hanyecz Ivett póttag jelezte távolmaradását, ezért ők egy későbbi időpontban teszik le az esküt. Hunya Község Önkormányzat Képviselő-testülete a november havi ülésén megválasztotta a bizottság tagságát, így a mai napon sor kerülhet a bizottsági tagok eskütételére, illetve a bizottság megalakulására.

A napirendi pontok tárgyalása előtt felkérte a jelenlévő megválasztott bizottsági tagokat az eskütételre.

Az eskü szövegét előmondta Kiszely Imre polgármester:

„ Én..... fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek, jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; Helyi Választási Bizottság tagsági tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorolom. Isten engem úgy segítse!”

Ismertette a napirendi pontokat.

1. Helyi Választási Bizottság elnökének, elnökhelyettesének megválasztása
2. Helyi Választási Bizottság ügyrendjének elfogadása

### 3. Bejelentések

#### 1. Napirendi pont

##### **Helyi Választási Bizottság elnökének, elnökhelyettesének megválasztása**

**Dr. Csordás Ádám** jegyző, HVI vezető elmondta, hogy a megválasztott bizottsági tagok közül elnököt és elnökhelyettest szükséges választani. Felkérte a tagokat, hogy tegyenek javaslatot az elnök és az elnökhelyettes személyére.

A bizottsági tagok elnöknek Knapcsek Bálintot, elnökhelyettesnek Magyar Gerdát javasolták megválasztani.

**Dr. Csordás Ádám** jegyző, HVI vezető a javaslatra figyelemmel felkérte a tagokat szavazzanak az elnök személyéről.

A Helyi Választási Bizottság egyhangú 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

#### **1/2023. (XII. 04.) Helyi Választási Bizottsági határozat**

A Hunyai Helyi Választási Bizottság elnökének saját tagjai közül Knapcsek Bálintot választja meg.

---

Határidő: azonnal

**Dr. Csordás Ádám** jegyző, HVI vezető az elnökhelyettes személyéről kérte a bizottság döntését.

A Helyi Választási Bizottság egyhangú 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

#### **2/2023. (XII. 04.) Helyi Választási Bizottsági határozat**

A Hunyai Helyi Választási Bizottság elnökhelyettesének saját tagjai közül Magyar Gerdát választja meg.

Határidő: azonnal

#### 2. Napirendi pont

##### **A Helyi Választási Bizottság ügyrendjének elfogadása**

**Dr. Csordás Ádám** jegyző, HVI vezető ismertette az ügyrendet, javasolta annak elfogadását.

A Helyi Választási Bizottság egyhangú 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**3/2023. (XII. 04.) Helyi Választási  
Bizottsági határozat**

**HVB ÜGYRENDJE**

**A választási bizottság székhelye:**

Hunya, Rákóczi út 19. (Hunya Község Önkormányzata)

**Levelezési címe:**

Hunya Község Helyi Választási Bizottsága

Hunya, Rákóczi út 19.

5555

**Ülések helye:**

Községháza Ülésterem

Hunya, Rákóczi út 19.

**Képviselete:**

A Hunya Község Helyi Választási Bizottságot (a továbbiakban: HVB) az elnök képviseli, akadályoztatása esetén az elnökhelyettes.

A HVB saját tagjai közül választja meg elnökét, és elnökhelyettesét.

**Határozatképesség:**

A HVB akkor határozatképes, ha tagjainak több, mint a fele jelen van, kivéve amennyiben a HVB-ba, nem történt még delegálás, úgy akkor tekinthető határozatképessnek, ha mindhárom tag jelen van.

**HVB ülésének előkészítése:**

A HVB-t az elnök hívja össze, akadályoztatás esetén az elnökhelyettes, főszabályként írásban, a napirendi pontok megjelölésével. Figyelemmel a választási eljárási jogszabályban meghatározott eljárási határidőkre az elnök megbízhatja a Hunyai Helyi Választási Iroda (továbbiakban: HVI) vezetőjét, hogy telefonon értesítse a HVB-t az ülés helyéről, és a tárgyalandó napirendekről. A HVB ülésének előkészítéséért, így az írásos előterjesztés elkészítéséért, a HVI vezetője felelős. Az előterjesztésben ismertetni kell az eldöntendő napirendi ponthoz kapcsolódó döntési alternatívákat és az azokat alátámasztó jogszabályi helyeket, továbbá az esetleges NVB állásfoglalásokat.

**A HVB ülése:**

A HVB üléséről hangfelvétel és jegyzőkönyv készül. A hangfelvétel és jegyzőkönyv elkészítéséért, őrzéséért a HVI vezetője felelős. A jegyzőkönyveket Zsögön Renáta a HVI munkatársa készíti, akadályoztatása esetén Omiliákné Csikós Anikó a HVI munkatársa. A jegyzőkönyv készítésére, megőrzésére a hatályos jogszabályokban foglaltak az irányadóak. A HVB üléséről készült jegyzőkönyvet a bizottság elnöke és jkv. vezető aláírásával hitelesíti.

### **A HVB döntése:**

A HVB döntéseit, nyílt ülésen, egyszerű többséggel hozza. A döntéshozatalhoz meg kell hívni azon érdekelteket is, aki, vagy akik a döntési eljárást kezdeményezték, vagy rájuk nézve választási jogszabályokban meghatározott jogot vagy kötelezettséget állapít meg. A HVB döntéseinek jelölésére a következő szabályokat kell figyelembe alkalmazni: évente folyamatos emelkedő számozással kell nyilvántartani a [sor-szám]/[évszám]. ([hónap].[nap].) HVB határozat.

A HVB döntéseinek rögzítéséért a választási informatikai rendszerbe a HVI vezetője felelős. A döntéseket az önkormányzati honlapon is közzé kell tenni, az informatikai rendszerbe történő rögzítést követően haladéktalanul. A HVB döntéseiről a sajtó számára az elnök, akadályoztatása esetén az elnök helyettese ad tájékoztatást.

A HVB elnöke jogosult a saját határozatában név-, szám-, vagy más elírás kijavítására, amennyiben az nem hat ki az ügy érdemére Választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. tv. 50. §-a alapján.

A Helyi Választási Bizottság a Választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. tv. 206. § (1), (2) bekezdésében foglalt hatáskörét az Helyi Választási Bizottság elnökére ruházza át.

Az Ügyrendben nem szabályozott kérdésekben az Alaptörvényt, a választási jogszabályokat és a HVI feladatokat ellátó Gyomaendrődi Közös Önkormányzati Hivatal ügyvitelére vonatkozó szabályokat kell irányadónak tekinteni.

Határidő: azonnal

### **3.Napirendi pont**

#### **Bejelentések**

**Dr. Csordás Ádám** jegyző, HVI vezető tájékoztatásul elmondta, hogy bár hivatalosan még nem került kitűzésre a jövőévi választás, de annak időpontja már ismert, 2024. június 9. vasárnap.

**Knapcsek Bálint** elnök egyéb napirendi pont hiányában megköszönte a jelenlétet és az ülést bezárta.

K. m. f.

Knapcsek Bálint  
elnök



Zsögön Renáta  
jegyzőkönyvvezető

100

9

1